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Haendel Vilmoshoz (íS%'.' 
csatlakozott a volt Magoss-párf'

Közös front a vörös destrukcióval szemben 
Lelkesedéssel sorakoznak Haendel Vilmos 
táborába a hazafias !il. kerületi választók

A debreceni harmadik kerületben 
— miután a helyzet véglegesen 
tisztázódott — ismét nagy erővel 
indul meg az agitáció. Dr Haendel 
Vilmos pártja egyre nagyobb erő­
vel és lelkesedéssel veti bele magát 
a választási küzdelembe, mig a 
másik oldalon Nagy Vincéék foly­
tatnak reménytelen harcot győzel 
műkért. Azonban dacára annak, hogy 
Nagy Vincéék súlyos pénzösszegek 
kel igyekeznek alátámasztani inga 
dozó pozíciójukat — a helyzetük 
teljesen kilátástalan. Ugyanis a III. 
kerület hazafias választói belátják 
azt, hogy nem adhatják szavazatu­
kat arra a Nagy Vincére, aki ajtó- 
nyitogatója volt a bolsevista rém 
uralomnak, amely kSzvetleü élőidé’ 
zöje lett a magyar nép romlásának, 
a munkások, tisztviselők nyomorá­
nak és a szerencsétlen gazdasági 
helyzetnek.

A hazafias magyar polgár és 
munkás, aki jobbá akarja tenni úgy 
a hazája, mint a saját helyzetét, 
nem szavazhat másra, mint dr 
Haendel Vilmosra, aki alkotmányos 
eszközökkel akaija keresztülvinni 
azokat az újításokat, amelyekre az 
országnak és a magyarságnak szük­
sége van.

A Kormányzó köszöneté 
a Haendel-pártnak

Mint megírtuk, a Haendel párt 
Haendel Vilmos programmbeszéde 
alkalmából táviratilag fejezte ki hó­
dolatát a Kormányzó előtt. A táv­
iratra most a főispán aláírásával a 
következő levél érkezett Galánffy 
János pártelnökhöz :

Von szerencsém értesíteni, hogy a 
Kormányzó ur ÖfÖméltósága a deb­
receni Hl. kerület kér. ellenzéki part 
jónak, dr Haendel Vilmos programot- 
beszéde alkalmából tolmácsolt hódo­
latát köszönet!el jogodul méltót 
látott.
& volt Magoss-párt és a 
Haendei-part közös érte­

kezlete
A csütörtöki n»pn»k a választási 

küzdelem tekintetében legjelentősebb 
eseménye, hogy a volt Magoss part 
és Haendel Vilmos pártja között 
létrejött a fúzió.

Csütörtökön este 6 órakor a Haen- 
del-párt irodájában értekezlet volt, 
amelyen megjelent a volt Magoss 
párt vezetősége : dr Tóth Aurél ny. 
kúriai bíró, pártelnök, Jéna István, 
Ekli József, Omós József, Tróján 
Ferenc, Sőreghy István, dr Kertész 
János és m^g számosán.

Az értekezleten többek között fel­
szólalt dr Tóth Aurél, aki a leg­
határozottabban hangsúlyoz.a, hogy 

minden hazafias magyarnak kö- i 
sös fronton kell küzdeni a fe- i 
fenyegető vörös veszedelem:

Nagy Vincéék ellen.
A nagy éljenzéssel fogadott be­

széd után Haendel Vilmos emelke­
dett szólásra és a jelenvoltak ál­
landó zajos helyeslese mellett fej­
tette ki, hogy a vörösekkel szemben 
csak úgy lohet felvenni a küzdel­
met, ha az ifj. Magoss György párt­
hívei is mellé állanak és így meg­
teremtik az egységes frontot.

Haendel Vilmos után ismét dr 
Tóth Aurél szólalt fel és kijelentette, 
hogy a legte'jes bb támogatásukról 
biztosítják dr Haendel Vilmost és 

minden lehetői jdkiw’tteek seg- 
válasxtasa érdekebee.

Tóth Aurélnak ezt a kijelentését 
úgy a volt Magoss párt, mint a 
Haendel Vilmos pártjának jelenlevő 
emberei viharos lelkesedéssel fo­
gadták.

Mikor l$sz a választás?
A központi választmánynak, miután 

a belügyminiszter nem rendelt el uj 
választást, sürgősen intézkedni kell 
a pót választás kitűzése tekintetében, 
Mint illetékes körökben tudják, a 
pötválaszlást a miniszteri rendelet 
kézhezvételétől számított 7—14 napra 
kell a központi választmánynak ki­
tűzni. Ilyen módon a pótvaiasztást 
minden valószinüség szerint február 
21 én fogják megtartani.
Haendel Vilmos a Sasda-körben és 

Iparos-körben
Mint értesülünk, dr Haendel Vil­

mos a vasárnapi nap folyamán látó 
gatást tesz a Gazda körben és az 
Iparos körben. Ezenkívül részt fog 
venni a Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetsége pénteken délután tar­
tandó taggyűlésen is.

Hazudoznak a vörösek
Nagy Vince pártja — miután 

helyzete teljesen reménytelen — 
hazugságokkal akarja még ideig- 
óráig biztosítani a választók meg­
rendült bizalmát. N’gy Vincéék az­
zal a nevetséges hazugsággal agi­
tálnak a kerületben, hogy Haendel 
Vilmos az internálótábor, a véres 
atrocitások, bombamerényletek hive, 
aki terrorkülönitményekkel akar a 
munkásság ellen törni.

Ennek a rosszindulata hazugság­
nak nem adhat hitelt világos fejű 
magvar ember.

Haendel Vilmos alkotmányos 
eszközökkel, becsületes fegy­
verekkel akar és fog kfisdeni 

minden III. kerületi választó érde­
kében. Partállása ellenzéki, de ez a

szó korántsem az atrocitást és a 
boiubamorénylotot jelenti, hanem azt 
a becsületes, tiszta szándékot, ame­
lyet számtalan esetben kimutatott 
már Haendel Vilmos minden magvar 
testvérével szemben. A kommün után 
a megtorlás napjaiban éppen Haen­
del Vilmos volt az, aki mély test­
véri szeretettel mentette meg a 
kommunizmus megtévedsttjeit — a 
büntetéstől.

Ami pedig az internáló tábort 
illeti, arra vonatkozólag éppen a 
Nagy Vincéék embereinek kell leg­
jobban tudni, hogy az ö vezérük — 
Nagy Vicce „kegyelmes ur* rend­
szeresítette először belügyminiszter 
korában az internálótábort.

A vörös hazugságok tehát ne 8-87.
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Vita a Házban
a vallásaié pitványl birtokok igénybe­

vételéről
Folyik a földreformnovella tárgyalása

A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra 
előtt nyitotta meg Pesthy Pál alel 
nők. Folytatják a földbirtokreform- 
novolla tárgyalását.

Petrovdcz Gyula: Vannak olyan 
birtoktestek, amelyek közérdekű célt 
szolgainak és ezek közé keli sorolni 
elsősorban az egyházi

vallásalapitványi birtokokat.
Közérdekellenesnek tartja »»t, hogy 
ezek az egyházi birtokok m gváltás 
alá kerüljenek mindaddig, amíg 
egyetlen talpalatnyi háborús és bank­
birtok van.

Wolff Károly; Az az alap, ame­
lyen a kulhv intézmények évszáza­
dok óta állanak, a föld. Ne ingas­
suk meg tehát a főidet a kulturcé- 
lokat szolgálói intézmények lába alatt. 
Beszól a felekezeti oktatásról,

az ateista oktatás csak rom­
bolni ind,

de nem adott kultúrát és nem épí­
tett egy téglát sem. Ezért biztosí­
tani kívánom a felekezeti oktatást, 
mint a valláserkölcsi élet legfőbb 
biztosítékát.

Várnay Dániel: Heves ellenmon­
dások között kifogásolja, hogy a 
protestáns egyhazaknak birtokokat 
akarnak juttatni.

Czettler Jenő: A szerzetes rend­
ről beszél, kifejtve, hogy a szerző 
tes rendek mindig nagy munkát vé­
geztek kulturális téren és

nagy terheket vettek le az ál­
lam válláról.

Láng János : Óva int mindenkit 
attól, hogy a szerzetes rendek kul­
turális működéinek anyagi bázisát 
megvonjak, mert akkor az aliam ter­
hei is megnövök'dopk.

He'czegh Béla: Elismeri, hogy a 
szerzetes rendek birtokainak fenn­
tartása kulturális szempontból szük­
séges, azonban 

tévesszenek meg senkit sem, leg 
kevésbbé pedig a volt Magoss párt 
híveit, mert éppen Haendel Vilmos 
az, aki a rendet, békességet és az 
igaz magyar nem re ti konszolidációt 
akarja megteremteni.

Haendel pártiak figyelmébe
A Haendel párt vezetősége fel­

szólítja a körsetvezetöket és a hoz ­
zájuk beosztott munkatársakat, hogy 
a pártirodában minden este 6 órakor 
kivétel nélkül jelenjenek meg.

A Haendel-párt irodája
a Kossuth-utca 7. szám alatt az 
udvarban van. A pártiroda a késő esti 
órákig nyitva áll. Kapuzárás után 
a párt hívei díjtalanul mehetnek be 
bármikor. Az iroda telefon száma

a földreform is szükséges szo­
ciális és nemzeti szempontból.
Ennek a két felfogásnak össze­

egyeztetésére kell törekedni. A pro­
testáns felekezeti oktatást illetőleg 
kijelenti, hogy a történelem legszebb 
lapjai azok, amelyeket a magyar 
protestáns knltura irt bele.

Elnök az ülést délután 4 óráig 
felfüggeszti.

A délutáni ülést
5 órakor nyitotta meg Huszár Károly 
alelnök.

Farkas Tibor: Különbséget kíván 
tenni a tanitórendek javai és az 
alapítványi birtokok között.

Több lényegtelen felszólalás után 
Zatvay Tibor szólal fel. Nem áll, 
mintha indítványának ultimátum jel 
lege volna. A reform céljait össze 
kell egyeztetni a kulturális célok­
kal. Ezért van szükség az általa 
inditványozott kompromisszumos meg­
oldásra.

Nagyatádi Szabó: Nem áll as 
sem, mintha a felekezeti iskolák 
nagy államsegélyben részesülnének. 
A felekezeti iskolákat mar csak azért 
sem lehet államosítani, mert ezáltal 
igen súlyos terhek hárulnának az 
államra. A felekezeti iskolák

vallásét’ölesi nevelését helyes­
nek tartja.

Lehetetlen azzal a gondolattal fog­
lalkozni, hogy a felekezeti iskolákat 
kivouyék a felekezetek kezéből.

Ujra hangsúlyozza, hogy a tör­
vény csak askor válik valóra, ha 
többsége van a lelkekben és a nem- 
zetgy ü ésben.

Á Ház Zsilvay Tibor szerdán be- 
jerjesztett indítványát, amely arra 
vonatkozik, hogy a 10 év óta kul­
turális célokat szolgaló vagyonokat 
ne l/hessen kisajátítani — elfogadja.

Ülés vége fél 8 órakor.
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Wilson temetése
Washingtonból jelentik: Wilson 

hamvait szerdán helyezték örök nyu­
galomra a Péter Pal-száke-egyhaz- 
ban. A gyásztisztesség a legnagyobb 
ünnepélyességgel folyt le.

A német nagykövet magatartasa 
miatt — aki Wilson halála alkal­
mából nem akarta a német nagy­
követség épületére a gvászlobogót 
felhúzni — óriási tüntetés volt a 
német nagykövetség épülete előtt. A 
rendőrség kénytelen volt közbelépni 
és a tömeget saétzavarni.

ÍMÜNSztaggjaiése a város­
háza tózgyiilési termében

Pénteken délután négy órakor 
kezdődik a MANS* taggyűlése a 
városházán. A taggyűlés iránt olyan 
nagy érdeklődés mutatkozott, hogy 
az elnökség kénytelen volt erre a 
közgyűlési tennet megszerezni. A 
taggyűlésen Fráter Erzsébet, disz 
elnök, megnyitót tart, Ollinger 
Béláné ügyvezető elnök az országos 
közgyűlésről számol be, Garda De* 
zsőné alelnök i MANSz szervezke­
déséről szól, Kabay Györgyéé a 
vagongyári munkáscsoport, dr S?abó 
Millályné az iparos csoport, Hegedűs 
Kftrolyné a vasutas és postás cso­
port működését ismerteti, Kubek 
Erzsébet a MANSz szövődéjéről 
tesz jelentést. Csiliiknc az analfa 
béta tanfolyamról. Uray Sándor 
igazgató a mostanában annyira túl 
zásba vitt fényűzésről tart beszédet.

A MáNSz elnöksége felszólít min 
den magyar asszonyt, hogy ott legyen. 
Szívesen lát mieden érdeklődő ven­
déget is. A terem tütve.

Közalkalmazottak érde­
keit csak a köztisztvi­
selő Haendel Vilmos 

képviselheti!

ATROCITÁSOK
Nincs többé tüdúbaj. A dél­

utáni liberális sajtóorgánum alanyi 
riportere szenzációs orvostudományi 
felfede éssel lepte meg a világot. 
Felfedezéséhez egy véres szerelmi 
dráma adta az indító lökést: „Kit 
ifjú szív szerette egymást, szüleik 
azenban — úgy látszik —- ellenezték 
házasságukat, mert közös elhatáro­
zásból meghalni vágytak, ugy okos 
kodván, hogy minden élő közös sorsa 
a halál“ Ebből a lírai bevezetésből 
következik, hogy az elhatározást tett 
is követte, melynek legérdekesebb 
részlete szóról-szórs igv hangzik :

.Matusek Lajos elsőnek a teámra lőtt, 
de keze megremegett s a goivá szerel­
mese szive helyett csupán tüdejét fúrta 
át, aztán anélkül, hogy nemesebb szer­
vet sértett volna, átfuródott a testén.'

Heüréka 1 Az emberi tudó tehát nem­
telen szerv és ennek következtében 
fe) kell oszlatni a tüdőbeteg szana­
tóriumokat is. Erre a korszakalkotó 
felfedezésre felhívjuk az orvostudo­
mány figyelmét. Azt hisszük, hogy 
megfogja változtatni ugy a diag­
nosztikát, mint a gyógykezelési mó­
dokat is. Ezentúl a következő nem­
telen szervek jönnek forgalomba : 
szív, tüdő, gyomor, máj, hasüri szer­
vek stb. A nemes testrészek pedig 
a következők lesznek: tyúkszem, 
bajusz, fülcimpa, orrlyuk, köröm, 
zapfog, bütyök és újságírói véna, 
melyen a szóbanforgó riport is ke- 
resztül tudott fúródni, anélkül azon­
ban, hogy Írójának nemesebb test­
részeit megsértette volna . . .

Terjed az ellenforradalmi mozgalom 
Oroszországban

Lázadás Charkovban - Leleplezés Wilson és 
Clemenceau titkos egyezségéről - Az osnra« 

kancellár Budapesten
Előző számunkban beszámoltunk 

már arról, bogv az orosz vörös had­
sereg több hadosztálya fellázadt és 
nyílt lázadásban tört ki a szovjet- 
zsidók ellen. Most ismét arról érbe-
zik hir, hogy a zavargások, ellen • lehetetlen, bogy a oonovisra oiara- 
forradalmi mozgalmak tovább terjed- I túra utolsó napjait jelentik.

London, február 8. (A Reuter-iroda jelenti Moszkvából.) 
A charkovi kerületben komoly zavargások törtek ki. Egy népbiz­
tos támogatja a felkelőket, akik szembeszállnak a kommunista
diktatúrával.

Az orosz eseményektől eltekintve 
a külpolitikában semmi jelentősebb 
esemény nem történt.

Az angol politikai körökben meg­
lehetős feltűnést keltett az Evening 
Standardnak egy cikke, amelyben 
leleplezte, hogy mar a békekonfe­
rencia alatt Lloyd George par napra 
L ndonba utazott.

Clemenceau es Wilson közölt
Anglia kijátszásával titkos meg­

állapodás jött leire, 
amelynek értelmében Wilson bele­
egyezését adta a Ruhr-megszál­
lásba.
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Debrecen város közgyűlése
Kiegészítették a bizottságokat — Az árvizsgáló 
bizottság közbelépését kéri a város a kávéházi 

hangversenyek miatt
Debrecen város törvény hatósági

bizottsága csütörtökön délelőtt a vá­
rosháza nagytermében Hadházy. Z-ig- 
mond főispán elnöklete alatt köz­
gyűlést tartott.

Az elbocsátott tisztviselők vég­
kielégítés©

A szokásos polgármesteri jelentés 
tudomásul vétele után több apró 
ügyet letárgyalva, magáévá tette a 
közgyűlés Kecskemét városának a 
létszámcsökkentéskor elbocsátott vá­
rosi alkalmazottak végkielégítése 
ügyében készített feliratát, mely 
szerint az ily címen felmerült ősz- 
szegeket a kormány térítse mog.

Úgyszintén egyhangúlag megsza­
vazta a közgyűlés a városi tanácsnak 

a városi beadványok 
és kiadványok után — állami min­
tára — szedendő illetékek ügyében 
tett előterjesztését.

A közgyűlés községi bírásko­
dási teendők ellátásával Harsányt 
Imre tb. tanácsnokot bízta meg s 
helyetteséül Olasz Vilmost jelölte 
ki. A közigazgatási bizottság fe­
gyelmi választmányába a tiszti fő­
ügyész akadályoztatás j vagy érde­
keltsége esetén dr Kölcsey Sándor 
tb. főügyészt küldte ki.

A bizottságok ajjáalakitasa
Ezekután a különböző szakbizottságok 

újjáalakítása következett. Az építési bi­
zottságba Zelinger Ede helyett Debreceni 
Jenöt választotta be a közg-ülés. A gaz­
dasági bizottságba Pálffy József helyett 
Ekli Józsefet, Kenyeres Károly helyett 
Szóllős Ármint, Molnár István helyett 
Junbor Jánost, Zöld László helyett Balog 
Istvánt (Mcster-u). dr Sr. Szabó László 
helyett Hartstein Istvánt, Ökrös József

K0",s^pörköltkávék 
hosszú idő után újra kapható békebeli minőségben 

Naponta friss pörkölés!HM
KONTSEK GÉZA DEBRECEN

nek. Részletes jelentésok tormé 
szelesen még mindig nincsenek, mert 
hiszen a hivatalos orosz körök ■ 
érthet ft'eg — igyekeznek eltitkolni 
a belső" zavarosat, amelyek, nem 

' lehetetlen, hogy a bolsevista diétá­

szembaszállnak a kommunista

A franci » külügyminisztérium igyek­
szik ezt megcáfolni, azonban Két 
ségteion. hogy amennyiben a hír 
mégis igaznak bizonyul, nagvbau 
hozzá fog járulni Anglia és Fran­
ciaország barátságának olhidegülé- 
séhez.

Seype! kancellár Budapesten
Saypal osztrák szövetségi kancol 

lár, aki Oláhországban, Bukarestben 
járt, pínteken Budapestre érkezett, 
ahol meglátogatta Bethlen miniszter- 
olnököt. A kancellár este elutazott 
Budapestről.
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helyett Eszenyi Józsefet, Pálffy Gábor he­
lyet dr Rlckl Lászlót, dr Sz. Szabó Ferenc 
helyett Hatanghy Endrét. ULárosi József 
helyett Véreb Lands’. Vilmányt Imié he 
lyett Nagy Sándoit, Harsány! Imre helyett , 
Pásztor Gyulát választották meg.

A hortobágyi intéző bizottságba Hatvan­
utcai Ba og István helyett Ekli Józsefet. 
Az iparostanoncisko’at felügyelő bizott­
ságba Aczal Géza helyett Borsos Józsefet, 
Serly Ede helyett Veréb Lajost, Zöld Jó­
zsef helyett Békés Lajost választották meg,

A jog- és pénzügyi bizottságba Bacsó 
Dezső helyett Versényi Tibor, Dávidházy 
Kálmán helyett Tóth Aurél, Kardos László 
helyett Ekli József, dr Szabó Ferenc he­
lyett Wilhelms Emil kerültek be.

A közlekedési bizottságba Róthcr Ernő 
helveti Debreceni Jenő, a községi iskola­
széki bizoitságba Kondor Kálmán he yett 
Ary Lajost, a népnevelési bizottságba ! 
Köther Ernő helyett Sesztina Jenőt, Varga ■ 
Károly helyett Than Gyulát választotta 
meg a közgvülés.

A színházi bizottságba dr Szabó Ferenc 
helyére T th Aurél, Zelinger Ede helyére | 
Freund Jenó kerültek bele. A világítási ; 
bizottságba Kardos László helyett So- 
mQBSy Lászlót, Róther Ernő helyett Deb- 
reczenf Jenőt. Szántó Sámuel helyett ifj. 
Schwarcz Vilmost, a zeneiskolai bizottságba 
Fráter Imre helyett Sebestyén Lipótot, 
Márk Endre helyett Kölcsey Sándoit vá­
lasztotta meg a törvényhatósági bizottság.

Újabb ssázmüliós kölcsön
Ezekután a világítási vállalatnál 

szükséges transzformátorok beszer­
zésére megszavazott a közgyűlés 
100 millió koronát, amit költsön ut- 

[ jan fognak fedezni. Ugyancsak el- 
i fogadtak a kéményseprési munkála- 
j tok alapárának 2500 koronára való 
I felemeléséi.

A kávéházi hangversenyek
i A vigalmi adótételek felemelésé- 
I nek tárgyalásánál Gyarmati István 

szólalt fel. K imutatott arra a Inhe

tétlen állapotra, ami a kávéházi 
hangversenyek miatt két debreceni 
kávéházban van. Eleken a helyeken 
már délután 2 órától kezdve há­
romszoros és négyszeres árakat 
szednek be a kiszolgált ételekért és 
italokért, azért, mert este 9 óra után 
ugyanott kabaré előadást tartanak. 
Sőt a Bikában újabban inág belépti 
dijakat is szednek s az árak ennek 
ellenére ugyanolyan magasak ma- 
radtak.

Erősön kifogásolta, hogy a mu­
latságok, balok alkalmával a Biká­
ban megfizethetetlen árakat számí­
tanak a legegyszerűbb ételekért is. 
Kérdezi, hogy ezen az egészségtelen 
állapoton az árvizsgáló bisottság 
közbejöttével nem lehetne e némi 
változtatásokat eszközölni.

A közgyűlés kimondta, hogy ez ügy­
ben megfogja a szükséges lépéseket 
tenni az átvizsgáló bizottságnál.

A fakompetencia
A fakompetencia ügyében jóvá­

hagyta a közgyűlés a tanács hitá- 
rozatát, hogy az 1920-as failletményt 
március elejéig ki fogják adni 125 
ezer koronás árban ölenként, A je­
lentkezéseket és befizetéseket feb­
ruár 12-ig kell eszközölni. A fa­
kompetencia kérdésében Balog Ist­
ván szólalt fel, kijelentve, hogy az 
állami erdőhivatalt rá lehetne szó 
ritani, hogy az őszi negyedben 
kezdje meg az 1921 es failletmény 
kiadását.

— Mert kérőm alássan — mondta 
Balog — az állami erdőkezelőség sok 
műfűt is csinál, emit részben „tűzi­
fának kellene beállítani, hogy mégis 
telne a kitermelésre.“ Igaz, hogy 
jobban tudja értékesíteni a fát, de 
a kompetenciával adós marad.

Mayer Jenő tb. számvevő kijele«- 
tette, hogy az erdőgazdaság arány­
lag még kevéá müfát termel ki, 
mire Balog István megnyugodott.

Majd több apróbb ügy letftigya 
lása után -a közgyűlést kevéssel 12 
óra után berekesztette a főispán.

Konyhakertészeti 
tanfolyam

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara által hirdetett konyhakertészeti 
tanfolyam iránt városszerte élénk 
érdeklődés mutatkozik. Az előadók 
és a tárgyak a következők :

Böiönvi Dénes gazd. akadémiai 
tanár : Talajnemek, talajművelő?, ta­
lajjavító«. trágyázás.

Weiich István kertészeti főfel­
ügyelő : a Konyhák ertészetröl álta­
lában.

E'dei István gazd. akad, tanár: 
Öntözés.

Dr Sávoly Ferenc az állami »gró- 
meteorologiai állomás vezetője : Ég­
hajlattal

Pahl Ferenc városi főkertész: 
Káposztafélék, kobakosok és saláta­
félék termelése.

Biró Pál ny, gazd. akad, tanár: 
Dinnye, tök és a torma termelése.

I Pohl Ferenc : Hüvelyesek, gyökéi- 
féiék termelése, paprika- és burgo­
nyatermelés.

Juhász József gazd. iskolai igaz­
gató : Spárgatermelés.

Dr Gulyás Antal gazd. akadémiai 
tanár: Zöldségfélék betegségei és 
kártevői, azok leküzdése.

DrSzékely Győző gazd. szaktanár: 
Magterinelé*.

Dr Széli László m. kir. gazd. aka­
démiai tanár: Zöldségfélék feldol­
gozása.

Jelentkezni lehet a Kamara hiva­
talában: Piac-utca 9. szám, I. eme­
let a hivatalos órák alatt.



1924 február 8.

iäy^a
t MriÉírmmuMi n rag

1924 február 8 (Pántét)
prof. : Aranka Katii. : János.

1791 A pozsonyi országgyűlésen tör­
tbe iktatják a protestánsok vadássza- 

' badságat.
1807 Napoleon az egyesült orosz-porosz 
ereget két napi harc után megveri Eylaunal.

' időiáras ■ Hazánkban az idő ma reg- 
,Jre hiivősebn es csendes« bb lett. A hö- 
I ékh-t mindenüti fagypont alá sülyedt. 
A minimum -8 tok Csengeren. Kisebb 
lecsapódások voltak több helyütt

Időjós at: Túlnyomóan száraz idó vár­
ható, mérsékelt faggyal.

Köt-művelődési könyviár nyitva reggel 
ií)- I Ier, 4—7 iß.

Csokonai színház este fél 8 órakor A 
lárom ge eia bérletszünetben.

' Apollo - Egy színésznő karriérje.
Vígszínház: „Ö‘ Amerika burleszki- 

' ' VmíNSz taggyűlése 4 órakor a város- 

úza közgyűlési termében.
Solymossyné Wolff Jussy énekmüvésznö 

rangversenye 8 órak »r a Zenedében 
’ Gyógyszértkrak közül éjjeli szolgálatot 
artanak : Megváltó, Arany Angyal, Mn- 
raközy, Magyar Korona, Bocskay.

— A város külföldi kölcsönének 
iellételei Debrecen város közgyűlé­
sén ismertette dr Vargha Elemér tb. 
főjegyző a debreceni külföldi köl­
csön feltételeit, melyek közül egyik 
legfontosabb, hogy bizonyos városi 
jövedelmeket lekötnek a kölcsön biz 
ío-itására. Tekintve, hogy a svájci 
hitelből a városi vállalatokat akar­
lak pénzügyileg szanálni, ezeknek a 
vállalatoknak a jövedelmét fogják 
lekötni.

— Farsangi bál Hajdúszoboszlón. 
Hajdúszoboszló varos közönsége feb- 
már 9-én, szombaton este fél 9 
órakor a hajduszoboszlói Bika szál­
loda termeiben jólékonycélu bátyus 
farsangi bált rendez. A tiszta jöve­
delem 5O*/o át a Tisza egyetem 
menzája, 25°/« át a Hajduszoboszlói 
Sportegylet labdarugó szakosztálya, 
25%-át a helybeli szegények javára 
fordítják. A nagy farsangi bál véd 
nőkéi a következők: Ádám Jánosné, 
Barbócz Zsigmondné, Borbély Gá- 
borné, Csanády Sandorné, Csiha 
Mártonné, Czeglédi Lajosáé, Czeg- 
lédi Józsefaé, dr Dajka Ambrusáé, 
Demjén Ferencoé, dr Erdős Kál- 
mánnó, Geller Sándorné, Gorslner 
Miksáué, Göbiyös Ferencné, Gönczi 
Antalné, dr Grósz Adolfné, özv. 
Körner Béláné, Körner Gézáué, Lu­
kács Istvánné, P. Nagy Lajosné, 
Padrah S’.ndorné, Szécsy Miklósné, 
özv. G. Tóth Jánosné, Tóth Gáborné, 
Hűhó Lászióné.

— & Itmieti Általános Bütositó részéről 
»elkértek annak közlésére, hogy a Haen- 
del párt irodája nem az intézet jelenlegi, 
hanem a volt helyisegében talált e helyezést.

— Solymossyué Wolfí Jussy, a 
külföldön és Budapesten feltűnő si­
kerrel szerepelt művésznő ária- és 
dalestélye február 8-án este 8 óra­
kor a Zenedében. Zongoránál B. 
Edbry Irma. Jegyek Méliusznál.

— Zsámboki Miklós gordonka- 
estélyére kérjük az előjegyzett je­
gyeket átvenni, mivel azok már csak 
korlátolt számban kaphatók a Mé- 
liuszban.

— A debreceni klinika műszaki 
Wendezése. Bánd László, az ismert­
nevű kivaló mérnök, aki a debreceni 
klinika gépészeti és központi fűté­
sének berendezését készítette, pén­
teken délután 6 órakor Budapesten 
a Magyar Mérnök és Építész Egylet 
leáltanodautcai helyiségeiben a deb­
receni klinika műszaki berendezésé­
ről vetített képekkel előadást tart. 
Szakkörökben nagy érdeklődés nyil­
vánul meg az előadás iránt.

Peidlék meghívás nélkül utaztak 
Londonba

A szökevény Garami Ernő Angliában akar 
denunciálni

Ilyen módon a Peidlék londoni 
útja igen titokzatossá vált. Peidlék 
ugyanis kitejozeiten hangsúlyozták, 
hogy hivatalos angol meghívásra 
mennek Londonba és sejtetni enged­
ték azt is, hogy

• az utasás a külföldi kölcsönnel 
all kapcsolatban.

Miután a hivatalos angol körök 
ezt határozottan megcáfoljak, telje­
sen kézenfekvő az a feltevés, hogy 
Peidl csak azért ment Londonba, 
hogy Garami Ernővel együtt ismét 
alkalma legyen a Magyarországon 
uralkodó rendszert megvádolni, rá­
galmakkal illetni és az ország jó 
hírnevének ártani a külföldón.

Magyar politikai körökben meg­
lehetős feltűnést keltett az a hír, 
amely szerint Ramsay Macdonald, 
az angol munkás miniszterelnök meg­
hívta volna Peidl Gyulát, a magyar­
országi szociáldemokrata párt egyik 
vezető tagját Londonba. Peidl Gyula 
a h izaáruló szökevény Garami Eruő 
társaságában el is utazott Londonba, 
azonban a hivatalos londoni távira­
tokból mára kiderült, hogy

a meghívásból egy szó sem igaz 
Ilyen meghívás sem közvetve, sem ! 
közvetlenül nem történt. A hivatalos , 
angol köröknek semmi tudomásuk 
nem volt a szoci ddemokrata vezérek 
szándékáról és 1 irtózkodási helyéről,

Ötven kilogramm búza a hortobágyi legelöbár 
Minden számos jószágnak kát ho'.d legelőt fogtuk biztositini
Debrecen városnak csütörtökön 

délelőtt tartott közgyűlésén hosszabb 
vita tárgyát képezte a hortobágyi 
legelőbérék 1924-ik évre való meg­
állapítása

A városi tanács javaslata, mint 
már megírta a Hujdujöld, a iegelő- 
bért számos jószágoukint

50 kilogram busa egyenértókében 
állapította meg.

A búza egyénért ékének a kiszá­
mításánál a budapesti tőzsdei jegy­
zés az irányadó, leszámítva ebből a 
szállítási költséget. Ezzel szemben 
a város kötelezte magát, hogy a 
Hortobágyon eszköslendő javításokat
— melyek már egetően szükségesek
— ez év folyamán meg fogja ejteni. 
A szénakas«altatásokat csak fizetett 
napszámosokkal és elegendő hozamú 
földön lehet eszközölni.

A közgyűlés elfogadta a tanács 
javaslatát, azonban Ekli József kü­
lön indítványt terjesztett be. Eszerint 
Ekli azt indítványozta, miszerint 
mondja ki a közgyűlés, hogy

egy-egy számos jószágra 2—2 
hold legelő jusson.

Indítványozta, hogy a nem dobre-, 
ceni háztulajdonosok állatjait csak 
akkor hajthassák ki, ha már s deb­
receniek igénye teljes mértékben ki 
vau elégítve. Kijelentette azt is,

hogy ezen a téren igen sok vissz a 
élés történik.

Zöld József tanácsnok válaszában 
kifejtette, hogy a tanácsnak is tel­
jesen ez az álláspontja, de ezeket 
igy kategorikusan kimondani nem 
lehet. Előfordulhat s már meg is 
történt, hogy debreceni gazdák haj ­
tanak a Hortobágyra annyi állatot, 
hogy egyre nem jut 2 teljes hold 
legelő s akkor a közgyűlési határo­
zat értelmében az állatok egyrészét 
nem volna szabid kihajtani a Hor­
tobágyra. Ami a visszaéléseket illeti, 
a felügyelet gyakorlása igen nehéz.

Balog István indítványozta, hogy 
a nem debreceni háztulajdonos gaz­
dák egyáltalában ne hajthassanak 
állatokat a Hortobágyra.

Magoss György polgármester azt 
válaszolta erre, hogy ezt most nem 
mondhatja ki a közgyűlés, mert ez 
a kérdés szabályrendeletben van ren 
dezva s a szabr.Iyrecdeletek meg­
változtatásának megvan a maguk 
külön eljárási módjuk.

Balog István megnyugodott a pol­
gármester válaszában.

Ezután
egyesítették a tanács s Ekli Jó­

zsef iuditványát
s ilyen módon elfogadták a javas­
latot.

tllKIllMÜlM'liri’«'«»1»»

— Emelik a dohányárakat Buda- í 
pestről jelenük : Beavatott forrásból 
nyert értesülés szerint a dohányne 
miiek régóta kisértő drágulása al­
kalmasint vasárnap történik meg. Az 
áremelés 50—70—9O*/o lesz.

— Védekezés a nemi betegségek 
ellen. A mai nehéz gazdasági viszo 
nyok között az államnak nem áll 
módjában a venerans betegségek 
pusztításainak kellőképen gátat vetni. 
Szinte egyetlen eszköz, amely ren­
delkezésére áll — a közönség fel­
világosítása. Ezt a feladatot tűzte 
maga elé a Teleia egyesület (Buda­
pest V. Lipót körút 30), mely már 
30 év óta folytatja igen szép ered­
ménnyel felvilágosító munkáját. Az 
egyesület ez évbsn „Teleia címen 
egy folyóiratot iuditott meg, amely 
népies modorban irt felvilágoátó és 
intő ismertetéseivel hasznos munkát 
teljesít.

— üj gyógyszertárak. Debrecen 
városnak csütörtök délelőtt megtar­
tott közgyűlésén a törvényhatósági 
bizottság tudomásul vette, hogy a 
népjóléti miniszter a Csapó-, Homok- 
és Vargakertben gyógyszertári en­
gedélyt adott ki.

A vörös Lefkovics ojrafelvétolt 
hér Miet ismeretes, a vörös Lej ka­
vics Vilmos szociáldemokrata párt­
titkárt, a későbbi kiBok tatásügyi 
politikai megbízottat, aki a proletár­
diktatúra alatt SBámos izgató beszé­
det tartott s a debreceni polgársá­
got, különösen a tanárságot terrori­
zálta, a debreceni kir. törvényszék 
gyorsított ötös tanácsa számos bün- 
csolekménye miatt össabüntetésképen 
8 évi (egyházra ítélte. Lefkovics, 
aki jelenleg is tölti büntetését, a 
közelmúltban perének ujrafelvételét 
kérte s olyan tanukat jelentett be, 
akik állítólag kedvezőbb színben 
fogják feltüntetni akkori szereplését. 
A bíróság részben helyt adott az 
ujrafelvételi kérésnek s újabb bizo­
nyítást rendelt el. Az előzetes vizs­
gálat megejtésével a vizsgálóbirósá- 
got bízta meg. Preineszberger Jenő 
táblabiro, a vizsgalóbiróság vezetője 
most kezdi meg az újabb vizsgá'atot.

— Rövid hírek a nagyvilág• 
bői. A szerbek magyar vagonokat 
akarnak rendelni a jóvátételi szám­
lára. A vagonkartell már készül a 
szállításokra, — 42 ezer családnak 
400 ezer hold földet juttatott eddig 
az első földreform. — Veracrusebau 
a város kiürítése a felkelők részéről 
cseudbea ment végb). A polgári ha­
tóságok ismét elfoglalták hivatalukat.
- A bllBöiés kezdetei Dr Kováts An- 

dor, a debreceni egyetem büntetőjogi ta­
nára piniekeii kezdte meg ily című ei’» 
adássorozatát a búd »pesti Urániában. Az 
első előadás a primitív hordatár vadalom 
nak viszonyait főleg azon szempontból 
vizsgába, mennyiben alakulhatott ki ben­
nünk a büntetést kívánó közreakció elő­
feltételeit képező kollektiv öntudat. A jövő 
keddi előadás a törzsi társadalmak krimi- 
nálitását fogja tárgyalni. 

— Dr Pénzes Miklós emléke. Dr 
Pénzes Miklós ügyvéd. Hajdú vár­
megye alügyésze a 39. gyalogezred 
főhadnagyaként a 1914 i őszi galí­
ciai harcokban esett el. Családja 
könyvtárából néhány, a jelen viszo­
nyok közt igen értékes, több köte­
tes büntetőjogi munkát most azzal 
bocsátott az egyetem büntetőjog­
tanárának, dr Kovács Andornak ren­
delkezésére, hogy azokkal egy bün­
tetőjogi pályatétel jutalmaztassák. 
Dr Kovács professzor az adomány­
ról a jogi kar legközelebbi ülésén 
fogja javaslatát előterjeszteni.

— Az olahok kisajátítják József 
királyi herceg birtokait. Aradról je­
lentik: Az oláh kormányálláspontja 
szerint József kir. herceg uradalma 
a trianoni békeszerződés értelmében 
az oláh államkincstár tulajdonába 
ment át jóvátételi célokra. A rég 
óta húzódó per értesülésünk szerint 
a napokban került tárgyalás alá és 
egy három tagú tanács fogja ki­
mondani a végső döntést. A tanács 
Ítélete rnegfclobbezhetotlen. A végre­
hajtásról a népszövetség tanácsa in­
tézkedik.

— A DTE álarcos bálja február 
16 án lesz a Korzó Nagykávéházban.

Elismert kiváló minőségű 

csemege-és fűszer­
áruk legolcsóbb 
beszerzési forrása a 

„HANGYA“ 
Főüzlet: RÓZSA-UTCA. 
Fióküzletek a váró» minden részében.

|Mindenütt jó, 
I de legjobb a 
\Gambrinusban

JOST CUHHäSZOa
IIIIIIIHIII (Kossnth-utoa sarok.) ||||||||||||

Minden nap friss 
haboskávé és a 
legfinomabb cu 
korkák, torták és 
friss sütemények 
::: kaphatók. :::
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Tömegesen érkeznek a jegyrendelések 
telefonon a vidékről „A három grácia" 
szenzációs sikerű opereite előadásaira. A 
nagy érdeklődés folytán, amely a város­
ban is egye növekedik, a pénztár csak a 
későbbi előadásokra fogad el előjegyzé­
seket, mivel e hétre már úgyszólván vala­
mennyi jegy elővételben kelt el.

Minden jel arra mutat, hogy a „Vörös 
malom" bemutatrjat a Három grácia óri­
ási sikere folytán az igazgatóság tenyte 
len lesz elhalasztani.

Szombaton, folyó hó 9-én a Három grá­
cia operette előadása kivételesen 7 órakor 
kezdődik.

ApaUo-aoxtó
2 sláger: Egy színésznő karrierje szinmü, 

Tizenegyedik parancsolat színmű, első­
rangú amerikai filmek.

Vigisiaház-iMkgé 
Dráila-motgé

Herald Lloyd „0“ Amerika burleszkki- 
rálya legneveítetőbb szerepe a Tengeri 
medve butleszk 5 felvonásban, kitűnő kí­
sérővel.

1025AI-1C54MX). Lóhere 8701W—890.W. [ 
Lucerna nagyarankamentes 65OUÍ4)--750000. j 
nagyarankás 830000—680000.

Ferencvárosi sertéavásár
Felhajtás I2"O.
Arak: Könnyű 13000-15000, közép 

14500—15000, nehéz 14500-155(0.

Debreczeni ZUÍX.S 
Részvénytársaságok 
részvényeit
Telefon 12—57. VPQQ7Ííif 
Piac-utca 58. sí. wvOo4.UK
HELLFR TESTVÉREK 

Értékpapír “SSii"
Erdekk5«»»ségben : KULA1 lí. 

bidapestí bankceggel.
Tőzsdei megbiiésokat előnyös feltété 

lekkel teljesítünk.

A mai arakhoz képest 
olcsó árakon árusít 

Vitádus Sándar és Társa 
Egyháxtér 3. s?£m.

Férfi öltönyökhöz mindenféle

Bélésérukat.
Női és gyermek fehérnemüekre

Vászonnemüeket
Mosott schiffortokaf.

Valausieu, filléé és klöpfl

Csipkéket,
mindenféle

Rövidárukat
és

Harisnyákat.

»ESTEDIG
A DTE tornalreoingje. a DTE 

I., II. ifjúsági játékosai pénteken 
este fél 7 órakor a Reáliskola torna­
termében tartandó tréningen teljes 
szómban jelenjenek meg.

Sporthírek. A fővárosban vasárnap 
mar nyilvános tréning mérkőzést ját­
szanak a labdarugó csapatok. A Bel­
giumba készülő II. osztályú váloga­
tott csapat az MTK val. az FTC a 
MAC-al, a Vasas a TTC-vel játszik. 
Az első bajnoki mérkőzéseket feb 
már 24-én tartják meg. — A téli 
olimpiád Chamonisban hefejeződött. 
A nyertesek küzdelmeinek végered 
ménre a következő: Norvégia 134 
és fél, Finnország 76 és fél pont, 
Anglia 30, Amerika 29, Svédország 
26, Ausztria 25 pont. Magyarország 
képviselői a teli szamokban, kor­
csolya, álversenyben nem szereztek 
pontot, sem helyezést nem értek el. 
Németh József az ötvenkilométeres 
korcsolyaversrnyben 42 induló kö­
zül a 19 ik lett. — A Magyar Lab­
darugó Szövetség 220 millió koro­
náéit házat vett Budapesten, a Hu­
nyadi-utcán. — Vasárnap kezdődik 
meg a küzdelem Budapest birkózó 
bajnokság a árt. A versenyen a fővá- 
ros össze* számottevő birkózója indul.

REGENY

Kcieniaiiifif
Országos vásárok:

Február 11. Miskolc.
Febiuár 13. Kaba.
Febiuar 14. Tiszalök.

Magyar korona: 0 0205
ZQrichi zárlat

Boriin 130, Hollandia 216, Newvori' 
574, London 2431, Pária 2665, Milano 
------, Brüsszel 2370, Prag» 1675, Buda­
pest 00205, Beigrád 667Bukarest 294' ... 
Bécs 811Szófia 420.

DevizaxOzp. hív. ári.
Dollár 32650—34950, francia frank 1525— 

1635, Svájci trank 5650—6950, üs. h kor. 
941 — 1011, ei 171-182, Ura 1435 -1553, 
dinár 382 - 407. nemet mai ka —, osztrák 
korona 45—49 filler.

Termenytözsde xariat
A mai terménvtőzsdén az irányzai szi­

lárd volt. A búza áta 2500, a rozs 2000, 
a zab 7500 koronával emelkedett. A for­
galom csekély volt.

rlivaiaios aiak 76 kilós tiszavidéki 
búza 1815(10—182500, egyéb 179 ,o0- 
180500, 79 kitostiszavidéki 184UU0—18 >600, 
egyen 181500—182500, ............
152> 00, talrarm, arpa 
soiaipa IttoüöO—19 000, 
162510, (engen 150600—152500, korpa

rozs 15(4)1 Hl­
lő 000 -17 000 

rab 16 OOO

Tavaszvárók
Irta: IGMÁNDY GÉZA 

(Folytatás)
Te voltál az, aki élated kockáz 

tatásával kötözted ha egyik tiszt­
társadat ős ezzel lelket öntöttéi az 
embereibe is. Fényes bizonyságot 
tettél, hogy csakis a hivatásod tart 
távol a csaták forgatagától, hogy 
szenvedő embertársaid könnyeit le­
töröljed, sebeit bekötözzed, ’ de lo­
bogva ég benned a vágy, hogy jih 
ellenséggel szemben, a ‘ mellednek 
szegezett szuronyok láttára is mog- 
mutasd, hogy uem reszket a kezed, 
nem remeg meg a szived, ha a leg­
felsőbb Hadúr csonkitatlan fegyve­
reinek dicsőségéről és a magyar ka­
tona becsületéről van szó. — És te 
fiam — fordul Gábor felé, aki fe 
szesen kihúzza magát — szintén itt 
állsz felkötött karral megsebesítve. 
Terólad nagyon sokat tudnék be 
széini, de ipái ködöm rövid lenni. Ha 
az öregapád, az öreg negyveanyol 
eas honvéd megérhette volna ezt a 
napot, meg volna veled elégedve. 
Nagyon jól tudod, hogy a te elődeid 
hosszú évszázadok óta hűséggel szol­
gáljak azt az Ikiódy családot, ame­
lyiknek legfiatalabb tagját a saját 
testeddel védted meg a haláltól. 
Nem szokatlan ez nálatok! Hisz a 
piskii csatában is ott volt már egy 
Fürtös Miska Iklody András huszár­
kapitány ur mellett, ott volt és fel 
fogta a gazdájának szánt halálos 
vágást. Megismétlődött a régi nagy­
idők históriája. A te romlatlan ma­
gyar lelked is ösztönösen ragaszko­
dik ahhoz a családhoz, amelyhez 
annyira hozzánöttél. Szolgálj ezután 
is ilyen hűséggel, ilyen önfeláldo­
zással, haladj tovább a megkezdett 
utón.

Ismétlem, örömmel teljesítem ezt 
a kedves kötelességet, hogy a leg 
fölsőbb Hadúr parancsára a szivetek 
fölé tűzzem az arany vitézségi ér­
mei. Viseljétek felemelt fővel és 
büszkén, mert valóban büszkék le­
hetlek rá, amint mi is jóleső érzés­
sel fogunk arra gondolni, hogy a mi 
városunk fa ai közt ért benneteket 
M a kitüntetés. Bar ilyen volna 
minden katonája a legfelsőbb Had 
uruak, akit az Egek U>a sokáig él 
tessen! — Hatalmas, döigö „éljen“- 
nel valiszoltik a lelkes hallgatók.
— Az Is en áldjon meg b nneteket 1
— fejezte be a tábornok ur és fel­
fűzte a. mellükre a villogó nagy arany 
pénzeket,

(Folyt, köv.)

flprú hirdBiéseit
Apró hirdetések dija hétköznan la 
300 kor., minden további szó % 
Vasárnap és ünnepnapokon Ifli ,2“01/Ä 
minden további szó 30 K. Vastagabb & 
szedett szavak kétszeresen - zá",i

»Bélyegotth^ 
Füvészkert-utca i4 
emeleten, Külftj 
bélyegek eladni 
Jlagyy-osztrákT 
hegek vízjel, f0“a 
*«t, évszám szeri 
.......kaphatók.

Heaiserek' 
plüss szövet, bó, 
vászon díványok 
««ik lówőrmatr,: 
eok, szalon én bő, 
gannturák ké>m 
kaphatok i)ebr(!. 
eenszky kárpitossi) 
Halkoz 8 Javításé, 
tat jutányos árOü 

vállalok.

KereskedöBegéd 
pupii szakmában jár. 
tas, megfelelő állást 
keres. Címet a kin 

dóba. _

Elsörangn ká pitM 
Szabó József, Varga, 
utca 1. -’zent Anna 
sarok. Kész heucse- 

rek raktáron.

Bútorozott 
egyszerű kis szoba 
úriemberi ek azonnal 
kiadó, Mi„ los-utca 

21. szám.

Fajtiszta 
nemes surga és gö­
rög dinnyemag es 
eredeti angol májra- 
rózsamag kapható 
Péterfia-utca 61 sz,, 

udvarban.

Egyszerű 
bútorozott szobát 
keresek ággyal már 
oius eisejere. (Nmet 
a kiadóiéval .Iba ke­

rek.

lunkaslányok 
felvétetnek a Török 
pezsgőgyárban. — 
('rés üvegeket vesz 

a pezsgőgyár.

Be menjen senki kész rnhafizletbe, 
hanem siessen Péteríia-utca 42. szám alá
TEGIÍES JASiuS-hox 
ki ‘269,000 koronától saját szövetjéből 
mérték után készít férfiöltönyöket. Női 
és kstonaruhák olcsón, fordítósokat 
legolcsóbban Tisztviselőknek napi árból 

30 százalék ingcdmeny.

A Vasúi környékén levő

Vendéglő 
berendezéssel áírdó 
vagy íárs ike estetik.

Cim a kiadóban.

IFÍE21ÜHÓ BÉÍP* fcíijjggini'EsMsB 

J Budapest, VI., árena-ut 52. szám alatt.
Dusválasztélai külföldi bélvegekben, 
különösen sorozatokban. Az összes 
nngyar bélyegek raktáron, vízjel és 
fokozat szerint. — Vidékiek kérjenek 
árajánlatot, szállítás utánvét mellett.

Zomms ömölt i3'íöÉn?tö, 
öpiiet- ös tmlgnasalásoh 

BAKOS vasüzlen-ben 
Csapó utca 88. Telefon 6 20.

Kenekillt
egyetemi hallgató 
also gimnazisták ta­
nítását elvállalj a. 
Cím a Menekültügyi 
Kirendeltségnél, 8i- 

mwnffy-utca 1/c.

Bútorozol!
szobát keresek kö­
zös konyha hasz­
nálattal. Tisztessé­
ges bért fizetek. 
Ajánlatokat „Búto­
rozott“ jeligére ké 

rek.

Kertészt
keresek a városban 

fekvő felszerelt 
konyhakerti föl­

demre szaktudással. 
Arany János-ulcaBl

Eladó
tükrös márvány­
mosdó, asztal, 1000 
1. víztartály. Bur- 
gundia-u. 18. szám.

alatt

Bertáid 
fényképésze« mű­
terme Piac-ntca 38. 
Mindenkor a leg­
szebb kivitelben » 
napi árnál 25 má- 
zalékkal olcsóbbar 
készít fényképebet

Tanítványt vállal 
a középiskolák bár 
mely osztályából ju­
tányos díjazásét: 
menekült főiskolai 
hallgató. Cím a hl 

dóban.

Nyugatnisgyarorsiii 
meri okait 

ispán! vagy kul­
csán' állást keres. 
Jártas minden külsc 
és belső munkában 
Cím a kiadóhivatal­

ban.

8 „ParfransriB Ilona"
szenzációs reklámja ! 1!!

Mindenkinek egy

mgyen manicur 
bérletet adunk,

aki 50 er.er koronán feül 
bármit is vásárol a

Parfumerie Ilonában
Szent Anna-utca 1. szám.

Jó ruhába járni gondot ad, UÍPUFT 
olcsón beszerezni tessék VC. Ó5 FI t.4, 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönz ése 

VáF-llfC3 Z, SZ. (Zenedével szemben)

Nemei, tenyésztők original zab, 
ta-asai sörárpa, takarmány, cu­
korrépa, lóbab és Viktória borso 
vetőmagjait azonnal szállítja t 

„SATOR“ VETÖMAGÜZEM 
:: RÉSZVÉNYTÁRSASÁG • • 
Budapest, iV, Kossuth Laj-s-uca 4 
II. eme e 4 Sürgönyei : ÄT0MAG 
Forgalomba hozzu-i a 'rgjobban bevált 
^'''eto szági orminál bu-eony féléket 
■Incén t rmeny értékesítését vállajuk

MEGNY UK
Piac-utca 64. szá1« alatt 

Horváth Sándor

Elite
ILLATSZERTÁRA

( Parfumeire Ilona cégből barátságos 
utón kiváltam és a fenti cim alatt egy 
minden igénye nek megWe'ő, manicur 
sál nnai kapcsolatos illatszertárt nyi­
tottam. hol mindennemű pipere, ko« 
metikus és illatszereket legjobb minő- 

' ségi-en és a lehető legolcsóbb áron 
• fogok áiusitani A nagyérdemű közön­

ség további szives pártfogását kérem 
telje-« tisztelettel Horváth Sándor. 
Mani.ürözés elsőrendű munkaerőkkel ! 
Kiárusítás nagyban és kicsinyben 1 
Fodrász uraknak nagy árengedmény!!

Nyomatott a Magyar Nemzett Könyv- és LapkiadóvAtiaTat nyoÄjib

Eredményesek a Hajdu- 
■" föld hirdetései!

„ , ----------------------- Kiadja: flaldttföld Lapkiadó Vállalat. _
aa üoi reczan, Ferencz Józsel-ut 59,

wvOo4.UK

